

Brescia, 18 aprile 2016



Settore Stazione Appaltante -
Provveditorato

Palazzo Martinengo
Via Musei, 32 - Brescia
C.F. 80008750178

**SERVIZIO DI BROKERAGGIO ASSICURATIVO
CIG. 655634530D**

ERRATA CORRIGE
E
PROROGA TERMINI PER LA PRESENTAZIONE DELLE OFFERTE

All'art. 6 del Capitolato Speciale e al punto 5.3 del Disciplinare di gara, per mero errore materiale, è stato indicato l'esponente della formula parabolica, applicata per la valutazione dell'offerta economica, fuori dalla parentesi quadrata anziché dalla parentesi tonda. E' pertanto necessario procedere alla rettifica della formula come segue:

$$P = P_{\max} * [1 - (X_o / X_b)^x]$$

Al punto 3.3 "Requisiti di partecipazione" del Disciplinare di gara, per mero errore, è stato indicato il possesso della certificazione del sistema di qualità aziendale UNI EN ISO 9001-2000 anziché **UNI EN ISO 9001:2008**.

A seguito di dette modifiche, il termine di presentazione delle offerte è stato prorogato dalle ore 11.30 dell'11 maggio 2016 alle **ore 12.00 del 23 maggio 2016**.

Cordiali saluti.

Dott. Fabio De Marco
Funzionario PO
Stazione Appaltante